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Επίσκεψη του Υφυπουργού Μεταφορών στο
Κέντρο Ελέγχου Λειτουργίας του Μετρό
«Σύνταγμα»

2022/06/05 17:49 στην κατηγορία MMM

Την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους εργαζόμενους στο Μετρό και να τους
ευχαριστήσει για την καθημερινή προσφορά τους είχε το Σάββατο 4 Ιουνίου, ο
Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές, κ. Μιχάλης
Παπαδόπουλος, ενώ επισκέφθηκε και την Πράσινη έκθεση «Attica Green Expo», με
αφορμή και την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Ο Υφυπουργός Μεταφορών, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο των Σταθερών
Συγκοινωνιών (ΣΤΑ.ΣΥ.) κ. Χάρη Δαμάσκο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΣΤΑ.ΣΥ.
Αθανάσιο Κοτταρά επισκέφθηκε την «καρδιά» του Μετρό της Αθήνας, το Κέντρο 
Ελέγχου Λειτουργίας, στον σταθμό «Σύνταγμα».

Ο κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους εργαζόμενους
του Κέντρου Ελέγχου Λειτουργίας, που είναι επιφορτισμένοι με το έργο της
διασφάλισης της ομαλής και ασφαλούς λειτουργίας των Γραμμών 2 & 3 του Μετρό.

Σε μήνυμα που απηύθυνε μέσα από το ΚΕΛ, ευχαρίστησε το προσωπικό για την
προσφορά του στις απαιτητικές συνθήκες που συνεπάγεται η 24ωρη λειτουργία του
ΚΕΛ, όλες τις μέρες του χρόνου.

Ο κ. Παπαδόπουλος ανέφερε: «Στόχος του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, του
Υπουργού Κώστα Καραμανλή και συνολικά της πολιτικής ηγεσίας του, είναι να
βελτιώνει τις υπηρεσίες για τους επιβάτες σε όλα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και
να βελτιώνει και τις δικές σας συνθήκες εργασίας».

Επίσης, ο Υφυπουργός Μεταφορών συνομίλησε με εργαζόμενους της ΣΤΑ.ΣΥ. στα
εκδοτήρια εισιτηρίων, καθώς και με τους υπευθύνους σταθμού.

Ο κ. Παπαδόπουλος είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί και την Πράσινη έκθεση «Attica
Green Expo» στον Χώρο Πολλαπλών Χρήσεων του Μετρό Συντάγματος.



Στην έκθεση φιλοξενήθηκαν Δημόσιοι Φορείς οι οποίοι αναπτύσσουν περιβαλλοντικές
δράσεις, συστήματα ανακύκλωσης και εταιρείες οι οποίες δραστηριοποιούνται στον
τομέα της πράσινης οικονομίας στην Ελλάδα.

Σε δηλώσεις του, ο κ. Παπαδόπουλος ανέφερε ότι η ανακύκλωση πρέπει να ενταχθεί
στην κουλτούρα όλων μας, όπως πρέπει να συμβαίνει και με την οδική ασφάλεια που
είναι προτεραιότητα στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.


